

别人家的石狮子 捡废砖老汉给卖了

民警两天时间将被贱卖石狮子追了回来

本报讯(首席记者 刘琛敏)看到废弃工厂门口,有人想收购一对石狮子,正在附近干活的六旬老汉就临时起意冒充主人以一百元贱卖。近日,石家庄市公安局鹿泉分局李村派出所民辅警两天为失主找回了这对石狮子,挽回了损失。

5月3日,石家庄市鹿泉区某废弃工厂原负责人周先生报警求助称,工厂门口一直摆放的一对石狮子不见了。这对石狮子是他在上世纪90年代买的,高1.2米左右,目前保守估算也得5000元,是他的心爱之物。接警后,石家庄市公安局鹿泉分局李村派出所民辅警立即赶赴现场开展调查。民警走访附近居民并调取周边监控视频后发现,有一名驾驶小货车的中年男子与一名在工厂附近正在捡废砖头的老汉简短交谈后,就将石狮子拉走了。民警循线追踪,经过2天的细致调查,通过小货车车牌号,将拉走石狮子的中年男子新乐市的杨某找到。

当日,杨某驾驶小货车路经周先生的工厂时,看到工厂门口摆放的一对石狮子甚是喜欢,就停下了车。杨某看到,工厂门口附近,一名穿着黑衣、戴着口罩、身材较为矮小的年近六旬的老汉,正在忙着捡废砖头,便向老汉打听石狮子的来处。话里话外,杨某流露出了很想购买的意思。老汉坚称,他就是石狮子的所有人,杨某也没有多想,就和老汉商谈起价格。最后,老汉与杨某商量以一百元成交,杨某将石狮子拉走。

在确定了杨某确实不知老汉是冒充石狮子所有人后,民警将这对石狮子追回。目前,该案正在进一步办理中。

当周先生看到民警追回的石狮子后,对民警连连称赞。5月7日一大早,周先生专门来到石家庄市公安局鹿泉分局李村派出所,手捧一面绣有“破案神速,为民解忧”金色大字的锦旗送到民警手中表达谢意。

大货车相撞 两司机被困驾驶室

交警消防和120人员合力救援

本报讯(首席记者 南开宇 通讯员 李忠勇)5月10日,在井陘县037省道荆蒲兰路段发生一起两车相撞的交通事故,两车驾驶人被困驾驶室。正在附近巡逻的井陘县公安交警大队民辅警发现情况后,与赶到的消防和120急救人员一起,对被困司机展开救援。

5月10日7时50分许,井陘县公安交警大队民警吴建文带领辅警梁楷、高晓鹏在037省道荆蒲兰路段巡逻时,突然发现弯道处有两辆货车相撞,遂立即上前查看。相撞的是山西阳泉的绿色拉煤大车和河北元氏县的挂车,两车驾驶室严重变形,两车司机均被卡在驾驶室中动弹不得。此时,交警心中只有一个想法:救人要紧!民辅警立即尝试救人,由于缺少专业救援工具,迅速将情况汇报给指挥中心,了解到已有路人报警,指挥中心已联系了119和120。随后,吴建文

等人维护起现场交通秩序,防止发生二次事故。

很快,井陘消防救援队和120急救人员相继赶到。十余名消防队员分成两组,分别对两车司机展开救助。山西阳泉的大车司机身体较瘦,腿部受伤不太严重,消防队员用救援工具敲开驾驶室门,很快将其救出,120急救人员迅速将其送往医院救治。

可元氏县的挂车司机双腿却被方向盘卡得死死的,救援困难。为避免司机二次受伤,消防队员用工具小心翼翼地变形驾驶室进行破拆,经过40多分钟紧张破拆,终于安全地将司机救出,并由120迅速送医救治。

救助过程中,交警大队事故民警也赶到现场,并对事故现场进行勘察,随后调动清障车将事故车辆拖走,用最短时间让交通恢复了畅通。

非法营运典型案例

典型案例109 田某某非法营运案

车牌号:冀AM75S7

当事人身份证住址:邢台市隆尧县

违法类型:未经许可擅自从事出租汽车客运经营(黑车)

2022年3月12日14时30分,当事人田某某驾驶冀AM75S7长安牌小型客车在石栾大街与南三环交叉口涉嫌未经许可擅自从事出租汽车客运经营,被交警机动大队查扣,后移交石市出租汽车市场专项整治行动第一组执法人员。经询问,车上有4名乘客,系从石家庄市前往邢台市隆尧县,约定每人支付车费40元。

经调查,当事人田某某未取得出租汽车经营许可擅自从事出租汽车客运经营,执法人员依法暂扣车辆。该案事实清楚、证据充分,市交通运输局依据《石家庄市出租汽车管理条例》,依法给予3万元行政处罚,其处罚结果将纳入信用记录,依法进行联合惩戒。

典型案例110 陈某非法营运案

车牌号:冀AF3L58

当事人身份证住址:石家庄市栾城区

违法类型:未经许可擅自从事网约车经营

2022年3月24日11时,当事人陈某驾驶冀AF3L58东风雪铁龙牌小型客车在裕华路与东二环交叉口公交站涉嫌未经许可擅自从事网约车经营,被交警机动大队查扣,后移交石市出租汽车市场专项整治行动第一组执法人员。经询问,车上有1名乘客,从栾城而来。司机通过平台接单,该车轴距和排量未达到网约车规定标准。

经调查,当事人陈某未经许可擅自从事网络预约出租汽车经营,该车不符合规定标准,执法人员依法暂扣车辆。该案事实清楚、证据充分,市交通运输局依据《网络预约出租汽车管理暂行办法》,依法给予1.1万元行政处罚,其处罚结果将纳入信用记录,依法进行联合惩戒。

典型案例111 杨某某非法营运案

车牌号:冀A296Y2

当事人身份证住址:石家庄市藁城区

违法类型:未经许可擅自从事网约车经营

2022年3月25日20时06分,当事人杨某某驾驶冀A296Y2大众牌小型客车在广安大街与谈南路交叉口涉嫌未经许可擅自从事网约车经营,被石市出租汽车市场专项整治行动第一组执法人员现场查获。经询问,车上有1名乘客,系从省博物院前往华林国际。司机通过平台接单,该车轴距和排量未达到网约车规定标准。

经调查,当事人杨某某未经许可擅自从事网络预约出租汽车经营,该车不符合规定标准,执法人员依法暂扣车辆。该案事实清楚、证据充分,市交通运输局依据《网络预约出租汽车管理暂行办法》,依法给予1.1万元行政处罚,其处罚结果将纳入信用记录,依法进行联合惩戒。

技能成才 强国有我

——石家庄财经商贸学校举办2022年职业教育活动周暨校园技能节启动仪式

初夏时节,乘着新修订的《中华人民共和国职业教育法》颁布实施的和风,石家庄财经商贸学校迎来了职业教育自己的节日——“职业教育活动周”。10日下午,学校“校园技能节”隆重启动,石家庄市教育局二级调研员李立水和校领导出席,全体师生和企业嘉宾参加。

启动仪式在线下主会场和线上分会场同时进行,学校通过网络平台对启动仪式进行全程直播,班主任和学生在教学楼各班教室通过网络观看启动仪式盛况。

李立水局长在启动仪式上发表了讲话。他说,石家庄财经商贸学校能够立足新时代,坚持“服务发展、促进就业”的办学方向,积极构建现代职业教育体系,为服务石家庄经济发展做出了重要贡献。并且勉励同学们要把在技能节中学习和历练的优良品质和作风保持下去,以更新的精神面貌投入学习生活之中。

梁建国校长在启动仪式上致辞。他鼓励同学们苦练技能,以饱满的学习热情、高昂的精神状态,共同推进学校提质培优、高质量发展,为创建



“双优学校”贡献力量!

高慧利副校长宣读了《石家庄财经商贸学校职业教育活动周暨2022年校园技能节实施方案》,对学校职业教育活动周暨2022年校园技能节做了具体安排和部署,鼓励大家全身心投入技能训练,在技能节中再创佳绩。

会上,学校与河北田陌网络科技有限公司举行了校企合作签约仪式,相信与企业的深度融合能帮助学校培养更多高素质技术技能人才、能工巧匠、大国工匠,为促进经济社会发展和提高国家竞争力提供优质人力资源支撑。

志做复兴栋梁,勇当强国先锋

——石家庄市第九中学高一年级观看“庆祝中国共产主义青年团100周年大会”活动

2022年5月10日10:00在北京人民大会堂隆重举行“庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会”。九中学高一年级全体学生全程观看了此次大会直播。

看完直播后,高一同学发誓要用青春践行“请党放心,强国有我”的铮铮誓言;同学们写下心得感悟,决心要做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年。相信九中的同学们一定会不忘初心、笃行不怠,一定能用青春的能动力和创造力激荡起民族复兴的澎湃春潮,一定能用青春的智慧和汗水打拼出一个更加美好的中国。

